
Fuziunea Partidului 
HOTĂRÎRE
- Partidul Republican, cu se
diul central în Bucureşti, şi 
Partidul Naţional Republican, 
cu sediul central în CIuj-Na- 
poca — constatînd identitatea 
de vederi ale platformelor 
celor două partide;

— promovind ca principii 
de bază ale politicii lor: Ro
mânia ca stat naţional univ 
tar; cu teritoriu indivizibil şi 
inalienabil; republica : parla
mentară1 ca formă de guver- 
nâmînt; ;• separaţia puterilor în 
stat; omul în centrul de a- 
tenţie  ̂ al oricărei politici na-, 
ţionăle; crearea instituţiilor 
care 'să 'asigure exercitarea:- 
drepturilor şi libertăţilor in
dividuale; , proprietatea - priva
tă ca şi condiţie fundamenta
lă : pentru :libertatea; individu
ală; promovarea competenţei 
şi valorii; l\.

— considerînd că în etapa 
politică actuală se impune o 
unire a forţelor politice care 
doresc instaurarea statului de. 
drept în România;

— : îngrijorate de degrada - 
rea continuă, a vieţii econo
mice ;şi sociale din România 
post—revoluţionară, datorită 
imperfecţiunilor prbgranr.’ lui 
de reformă guvernamental,' 
îndosebi prin lipsa' unor fun
damentări. bazate pe un di
agnostic de fond a structuri
lor economice moştenite ş i . a 
situaţiei reale a forţei de 
muncă ş i : nivelului tehnologic 
din ţara noastră; • .

— preocupate să ofere o al
ternativă viabilă de: program ; 
economic şi social prin care 
să se diminueze la minimum 
efectele negative ale ;peripa- 
dei de tranziţie ^pre econo
mia de ;piaţă, îndeosebi şoma
jul; şi .costul: ridicat al vieţii: 
,;-—vdecis să contribuie la e- 
laborarea şi aprobarea unoi 
legi''a;\ privatizarn în toate 

^sectoarele ■ economiei naţ,iona 
le, ca o condiţie esenţială a 
trecerii rapide ia economia de 
piaţă şi îa asigurarea unei re
ale prptec.ţii sociale, a liberei 

:concurenţe , şi a competiţiei 
preţurilor;
; —•j; convinse că prevederile 

legii fondului funciar cu toa
te, imperfecţiunile avute tre- 
• buiesă fie aduse la îndeplini
re de ;urgenţă pe întregul cu
prins al ţării fără constrîngeri 
sau reaşezarea agriculturii ro
mâneşti atît p e , temeiurile ei 
tradiţionale ; cît şi pe baze 
moderne; 1 ; ■

— convinse că acţiunea lor 
politică .va contribui la re
dresarea spiritual-morală şi 
social-economică a societăţii 
româneşti post-comuniste:

hotărăsc' fuzionarea PAR
TIDULUI NAŢIONAL REPU
BLICAN şi PARTIDULUI 
REPUBLICÂN sub numele de 
PARTIDUL REPUBLICAN. '
Ciuj-Napoca, la 2 aprilie 1991 
PARTIDUL REPUBLICAN0,. 

Preşedinte •
Prof. dr. Ion MANZATU

PARTIDUL . 
NAŢIONAL ’ REPUBLICAN,

' Preşedinte .  
prof. tir. in", mat. - 
Adrian CIIISALIŢA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI 
_ CLUJ-NAPOCA

comunică:

începînd cu data de 9 aprilie 
1991, programul instituţiilor şi 
organizaţiilor care funcţionează 
în sediul Primăriei din str. Mo
ţilor nr. 3. se desfăşoară -tn fie
care zl începînd 6u orele 10.

Republican din Bucureşti cu
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■ ■ H i * '> .<

*■ c ®  > . ’ r-£*,
. . .

Muţi,  .ipnlie 1991, la Cluj au avut loc iu- 
nările de.. constituire ale unui nou partid de 

; centruMreapta, cu o orientare social-liberală. 
Acest nou partid se numeşte PARTIDUL REPU-: 
BLICAN al cărui preşedinte este domnul profer 
sor univ. Ion Mânzatu. Acest partid 'are o struc
turare pe zone, ln şedinţa consiliului d i n2  apri- 

; lie constituindu-se secţiunea Zona Transilvania, 
condusă de u n . consiliu dircctor de zonă,; care 
are în frunte un preşedinte, în persoana domnu
lui prof. dr ing. ' m at Adrian Chisăliţă. Preşe
dintele .Zonei -Transilvania ;este şi vicepreşedin
tele partidului' nou creat Un alt ^vicepreşedinte 

este domnul dr. ing. Dan PopescUi . în:  directo
ratul executiv au :fost cuprinşi domnii Adrian

„ I S "
k * . * , K

Clnsăliţă şi ing. Radu Morâr (fost vicepreşedin
te al P..VU). De .temenea, ca membru, aici 
funcţionează şi domnul d r .. conf. Ioan Moga. 
Structurarea pe zone va continua printr-o pro
pagandă intensă în . Bănat şi- .Moldova, cu . per
spectiva de a cîştiga noi. aderenţi.:. !

ipupă lucrările Partidului Republican a urmat 
o conferinţă de presă la care;au participat mem
bri ai partidului. La întrebările ziariştilor a răs- 

.puns domnul prof. univ. Ion Mânzatu. Vom reve
ni cu amănunte din declaraţiile domnului Mân
zatu,' care s-a;referit la situaţia generală a; ţării 
precum şi lă . probleme de ordin economic, cul
tural, social, politic etc.

(D.s.)

■ . : -/SCRISOARE, DESCHISĂ- : '■
referitoare la Declaraţia Partidului Unităţii Naţionale Române privind rezolvarea problemei na
ţionale, semnată de preşedintele partidului, d-1 prof. univ. dr. Ioan Al. Crişan '
’ D-le" profesor, am citit cu 
interes materialele publicate > 
de dv. în „Adevărul de ,Cluj“ 
din 26 martie 1991 şi „Mesa
gerul11 din 27 martie a.c. şi mă' 
simt dator să vă 'răspund pu
blic:',.. ■ ' ■
: 1) Frontul .Salvării Naţiona
le şi-a definit foarte, clar po
ziţia : în problema minorităţilor 
naţionale încă de la prima 
Convenţie* ; Naţională ,â . F.S.N. 
din1 aprilie 1990, cînd s-â ela.- 
borat , Platforma-program ; ; cu 
care a învins la alegerile din 
20 mai. •
; Peritru lămurirea tuturor' şi 
pentru, a . evită- orice specula- '■ 
ţie, redăm din' această platfor- 

’ n iă ;.;-■■ ■ ; r' / '  : ■
«65. în rezolvarea probleme

lor ‘  minorităţilor naţionale. 
Frontul Salvării Naţionale por
neşte de la principiile afirma- f 
te în procesul Revoluţiei, de 
la cerinţele democratizării în-', 
tregii isocietăţj şi ale realiză-' 
rii “ drepturilor şL libertăţilor 
fundamentale ale omului, pen
tru toţi cetăţenii ţării, fără

discriminări, dar şi fără pri
vilegii.

Realitatea . în abordarea a- 
cestor aspecte o constituie, în 
viziunea- Frontului, pe - de . • o 
parte,’ afirmarea necondiţiona
tă a caracterului de stat naţio
nal uni tarâl  României şi, pe. 
de altă parte, . recunoaşterea 
existenţei unor. minorităţi .na
ţionale cu identitate proprie 
pe. teritoriul ţării noastre. A- 
ceastă- recunoaştere . trebuie să 
implice alît definirea,1 prin ac
te legislative, a drepturilor per
soanelor ce aparţin minorităţilor 
naţionale la nivelul reglemen
tărilor internaţionale şi . al 
p rac ti cii "statelor ; democratice, 
cît şi înfăptuirea ; acestor drep
turi' pe măsura democratizării 
generale a societăţii şi â asigu
rării drepturilor şi libertăţilor 
fireşti'ale tuturor 'cetăţenilor”.

2) Amintim d-lui prof. uni v. 
*dr. , I. Crişan, preşedintele 

P.UiN.R.V că o convenţie na- 
ţfonală ,a ; oricărui partid, are 
obligaţia de a ; irtventaria -toa
te, problemele de interes na

ţional. .în consecinţă, rezoluţia 
Convenţiei Naţionale a Frontu- 

: lui Salvării Naţionale din 17 
martie 1991; referitoare la pro- 

, blema ; naţională, era una din 
1 ’ problemele majore. Afirmaţia
- ţcă această rezoluţie avea drept 
i scop ■ un cîştig electoral' este 
; ‘ falsă şi neavenită. Cităm din 
\ 1 rezoluţia ■ respectivă/' pentru
• a vedea că nu diferă de cea 
i 'din ' aprige 1990: „Considerînd;
- drepturile aparţinînd minorită- 
; ; ţilor naţionale :ca drepturi ale

omului, F.S.N. militează pen -; 
tru tratarea, realizarea^ şi ga- 
rantarea acestor drepturi la 

-nivelul standardelor internaţio- 
nale în materie". în plus: „A - 

; vînd în vedere importanţa u- 
f  nei informări şi analize conţi- ■ 
; nue a evoluţiilor din acest do- 

j meniu, care, în actualele con
diţii internaţionale, pot pune in

Inr. i'iu PACURARIU,
■ pri- ' lintele Consiliului 

municipal 
. F.S.N.' Ciuj-Napoca
(Continuare ln pag. III)

■m PUTEA TSĂI 'JIÂi-jfflNE'?. TEORETIC," M !
Chiar dacă, d-lui prim-minis- 

, tru nu-i place, termenul scmnpi- 
re cînd este vorba de preţuri , 
şi tarife, preferîndu-1 pe cel de' 
liberalizare, noi îl vom folosi totuşi 
pe cel’ dinţii, deoarece exprimă : 
mai exact fenomenul economic 
respectiv. Despre ce liberaliza-. 
re poate fi vorba 'în  condiţiile 
în care preţul nu este rezulta
tul unor negocieri bazate pe un 
real joc  al cererii şi . ofertei? 
Cele mal- recente date ■ privind 
indicii preţurilor de consum ale 
populaţiei ne arată o creştpre 
generală în februarie-1991. de 
69,2 la sută faţă de octombrie 
1990, din care la mărfuri ali
mentare — 42,9 la sută. la ce
le nealimentare — 106,3 la sută, 
iar la servicii — 47,0 la sută; 
creşterea s-a realizat continuu 
din noiembrie pînă în februarie. 
GUVemul ne spune, prin cele 
mai autorizate persoane, inclusiv 
primul-mlnistru, că multe între
prinderi s-au rentabilizat pe a- 
eeastă cale, , acoperindu-şl pro
priile deficienţe ae conducere şi 
organizare. Nu s-a făcut, prac

tic,' nimic în întreprinderi , pen
tru ridicarea, cit de cît, a efici- 
enţei. Sigur, e mai uşor sâ creşti ' 
preţurile decît să te zbaţi pen
tru ă găsi soluţii de reducere a 
costurilor. ' . ' ;

Despre ce liberalizare a pre
ţurilor se poate vorbi atîta timp ; 
cît preţurile produselor de bază 
din industrie (ce se realizează 
de regiile autonome) au fost ; 
stabll.ite prin Hotărîrea Guver
nului nr. 1109/1990? Greşterile 
preţurilor la aceste produse 
s-au regăsit ulterior în cele a le .. 
produselor finite.

Nu vreau să negăm faptul că 
preţurile de vînzare/ nu reflec- . 
tau, în general, costurile reale 
de producţie, ceea ce a creat 1 
mari perturbaţii în economia na
ţională, '  condamnînd-o la stag- '  
nare, la ineficienţă; dar modul • 
de trecere la liberalizarea pre-' 
ţiirilor nu a fost stimulată de 
îmbunătăţirea gestiunii. Totul ; 
s-a făcut pe buzunarul cumpă
rătorului. Să exemplificăm. In 
perioada la care ne referim s-au 
înregistrat următoarele creşteri

de preţuri: specialităţi de pani-- 
ficaţie — 60,8 la sută; legume 
şi conserve din legume — 95,5; 
produse zaharoase —  144,6; îm
brăcăminte — 93,1; încălţămin
te — 122,2; mobilă — 168,9; ma
teriale de construcţii şi instala
ţii—  151,6 .La-servicii (mai pu
ţin chirii/ electricitate, gaze, în
călzire centrală şi abonamente 
pentru mijloacele de transport) 
creşterile sînt intre 40 şi 100 la 
sută, la unele chiar peste, fără 
nici o motivare economică reală.

Creşterea indicilor preţurilor 
de consum ale populaţiei, supe
rioară celu i' ale salariului me
diu pe economie (unele categorii 
de salariaţi au beneficiat de 
creşteri substanţiale nu In toate 
cazurile justificate şi In detri
mentul altora), a dus la scăde
rea puterii de cumpărare, la să
răcirea majorităţii populaţiei. Pe 
acest fond a continuat să se men
ţină şi o . acută criză de produ-

Ion GOIA 

(fontinuâro in pag. III)

Critici aspre la adresa co 

merţului interior

ŞEDINŢA
GUVERNULUI*

Ieri diipă-amiază. Guvernul 
Romanici s-a reunit sub pre
şedinţia primului ministru Pe-- 
tre Roman. In cadrul şedin
ţei, premierul român a făcut 
o scrie de aprecieri deosebit 
de critice asupra modului cum 
se desfăşoară activitatea co
merţului interior, subliniind 
că accasta- este „mult mai 
gravă la ora actuală". Ne- 
cxcluzînd lipsa , unui fond de 
marfă, primul ministru a ară
tat câ s-au făcut, totuşi, efor
turi pentru. asigurarea unor 
Cantităţi mai mari de mărfuri, 
îndeosebi alimentare, pentru 
aprovizionarea populaţiei prin 
unităţile comerţului de stat. 
Din . păcate aceste, mărfuri nu 
ajung în posesia’ cumpărăto
rilor ci sc scurg, pe diferite 
căi, în unităţilor întreprinză
torilor particulari care practi
că „preţuri inacceptabilc". Co
merţul de sfat este . corupt şi 
îndreptat împotriva cetăţeni
lor. EI este sursa prin care se 
scurg aceste mărfuri,  ̂ unele 
dintre:ele subvenţionate do 
stat, către comerţul privat, 
unde sînt practicate preţuri dc 
speculă. De acest lucru se fac 
vinovaţi; o serie de factori de 
răspundere din aparatul admi
nistraţiei de stat şi ai comer
ţului interior. Dacă acest apa
rat de care dispunem nu e în 
stare să stopeze această stare 
de lucruri, el trebuie „înlătu
rat, distrus" - -  a subliniat 
domnul Petre Roman.; In a- 
cest context, domnia sa a ce
rut ferm- conducerilor Minis
terului de Interne, Ministeru
lui Finanţelor, Departamentu
lui comerţului interior, pre
cum şi corpului de control al 
guvernului să ia de ■’ urgenţă 
măsurile ' necesare, în confor
mitate cu legislaţia m vigoare, 
„pentru eradicarea acestor fe
nomene, negative" -ce se ma- 
iiifestă _tot m al' pregnant în 
coihercializârca produselor, să 
pună capăt definitiv ;> actelor 
de corupţi şi speculă care ;sc 
înmulţesc pe zi ce trece în a- 
cest important sector de acti
vitate. . ■

• CONVORBIRI. La sediul 
ministerului , german - de externe 
au avut loc ieri convorbiri între 
Adrian Năstase,.ministrul român 
de externe, ; şi Hans-Dieţnch 
Genscher, vicecancelar şi minis
tru de externe al Germaniei.;

© RAZBUNARE. La Bamako 
şi în alte oraşe din Mali, popu
laţia a fost victima a numeroa
se-'furturi. Drept represalii, două 
persoane implicate într-un furt 
comis in capitala statului au fost 
arse de vii de populaţia furioasă.

•  DECES. Cunoscuţii! roman
cier britanic Graharn Greene, în 
vîrstă de 86 de ani, a decedat 
ieri la locuinţa sa din Geneva, 
a  anunţat fiica ; scriitorului, Ca- 
roline Bourget.' ; v . '

«  CONFIRMARE. Un comu
nicat al Ministerului albanez da 
interne confirmă incidentele ; de 
la sediul Partidului. Muncii din 
localitatea. Shkodra, soldate cu 
3 morţi şi 23 de răniţi. In altă 
ordine de idei,-membri. ai Parti
dului Democratic, principala for
maţiune a opoziţiei din Albania, 
au fost ţinta unor atentate cu 
explosibil. . ' • :

•  DECLARAŢIE. Greva mine
rilor din Uniunea Sovietică va 
continua pînă la găsirea unei va
riante de compromis, ă declarat 
preşedintele Biroului Executiv al 
sindicatelor independente ale mi
nerilor, Aleksandr Sergheev. .

La închiderea ediţiei i 

FOTBAL

Ieri s-a desfăşurat, îh ca-r 
drul preliminariilor ,. campio
natului. european, partida tur, 
Elveţia — România, Încheiată 
cu scorul do 0—0. Amănunte 
In numărul de mîine al zia
rului. '
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OLIMPIADA NAŢIONALA

ORMATICft
■r 1 In aceste-zile se desfăşoară la 
:■ Cluj-Napoca,- aşa după cum- am 
» mai anunţat, Olimpiada Naţjona- 
j lă de Informatică, ediţia 1991, la 
i care participă. 178 de elevi in-' 
i formaticieni reprezentînd toate 
; judeţele ţării, ponderea deţinin- 

d-o cele în care funcţionează li- 
cee de informatică. Manifestarea,

1 organizată de Liceul de infor- 
matică clujean, se desfăşoară pe 
secţiunile: Informatică, pentru 
clasele IX-XII (la care iau par

ii te elevi care se pregătesc după 
I programa-adoptată de liceele de 
; informatică) şi Utilizatori, (des-:
> chisă tuturor -participanţilor ca- 
î . re provin'de la liceeîcu alte pro:
' file .decît'cele de informatică dar 
i -la -care,'pe . baza. opţiunilor ;ele-
f vilo'r. ’iinformatica a' fost-intro- ■ 
i dusă 'i ca obiect de studiu), v 

-Daeă-ziua de marţi a fost:;cori? 
ţ sacrată celei /  mai .-„tari" probe.
; a concursului- — proba • practică,

■ cu caracter - - eliminatoriu,, care
- constă In elaborarea unui- 'pro- • 
i gram complex pe care îl conce-
> pe elevul ş i ; îl verifică percal- • 
1 culator — tieri,' coneurenţilor^şj'»
> profesorilor care îi însoţesc le-au f
- fost rezervate cîteva ore de des- 
• tindere în - peisajul -montan al 
■ judeţului Cluj. In cursul- -'după-
î -amiezii, toţi - participanţii'' s^au . 
i reîntllnif la - simpozionul organi- 

zat - de- firma - DARIAN-ROM 
SUISSE, care a prezentat cu u- 
eeastă - ocazie, produse soft.-IBM 
PC- şi documentaţii do mare in- 
teres pentru toţi cei prezenţi» As- . 
tăzi, in cadrul probei’. teoretice, 
concurenţii urmează să' răspundă 
unor. • întrebări - referitoare -la 
conţinutul-disciplinelor de profil, ■ 
selectate din planul , şi progra

mele de '.Invăţămînt specifice. In 
. prma. desfăşurării ambelor pro
be, elevii, cu cele mai bune re
zultate vor participa la o 'probă 
de baraj- care va desemna com
ponenţii lotului României pentru 
Olimpiada Internaţională de ' In
formatică, programată să aibă 
loc în luna mai la Atena. Şi 
pentru că o manifestare de am
ploarea celei aflate în desfăşu
rare nu este Uşor de realizat, 
mai ales In ceea -ce priveşte a- 

: sigurărea echipamentului de
• calcul necesar desfăşurării probe

lo r ;  (echipament de care, / mai
--•mult ca oricînd, liceu l; clujean 

ăre absolută nevoie) se impune 
; amintit. faptul că în ‘organizarea 

concursului, gazdele s-au bucurat 
.. de- o colaborare eficientă' din 

partea Prefecturii şi Inspectora- 
atului şcolar, a I.T.T.C şi Centru- 

- lui teritorial - de‘-calcul, a Uni- ’ 
verşităţii clujene. Am desprins

• din convorbirea pe care am â-
• vut-o cu - domnul - prof. Mihai 
i'Hancu, - directorul '' liceului, mul- 
‘ ţumirile- domniei sale adresate 
'instituţiilor .'-amintite, precum şi 

"firmelor particulare clujene DA- 
■ RIAN ROM ; SUISSE,'  Ab, MOD, 

,-Microinformaticn, ALFA, T.D.B.,
prin grija cărora a fost asigura
tă nu numai o ' însemnată , parte 

»a  echipamentului pe „care concu-; 
renţii au lucrat- in aceste zile, 
ci şi -' sponsorizarea' directă prin 
importante sume de bani şi pre-. 
mii .în 'cărţi, documentaţie de 
specialitate,'; dischete etc.- Rezul
tatele finale'ale concursului vor 
fi publicate într-un număr viitor 
al ziarului nostru.

M. BOCU

CONTUL 45101321;  ̂SAlî NECESARE R M ! R i
Aşa cura am promis in- ar- • 

ticolul Donaţii pentru eradica- • 
rea pietrelor d v ;. („Adevărul de ’ 
Cluj, an JI, nr." 317, marţi 26 

■februarie), am revenit .la Clini- 
riâ urologică Cluj pentru " * a-1 -. 
aborda din nou pe dl: conf. - 
univ. dr. Mihai Lucan, şeful 
Clinicii. De dată aceasta sin- 
tem‘ îri măsură să -vă oferim • 
mâi multe date şi, prin prezen
tul articol,:venim ; şi în ‘ îrttîm- ' 
pinarea 'celor ce ne-au “scris 
şi ne-au ■ cerut relaţii^ suplimen- ' 
tare, relaţii ce a u ' în vedere 

pontul' şi-’ niodalităţile de plată. 
-— După cuni: ăţi aflat din 

precedentul articol,-fein^cadrul 
Clinicii,.de urologie Cluj se de
pune o .susţinută; activitate de 

.creştere a - activităţii; medicale, 
:în- conformitate . cu dezvoltarea 
redutabilă a acestei/ speciali-, 
tăţi pe plaţi european. Această" 
activitate" are drept scop măr
turisit, readucerea oraşului Cluj 
în plan ştiinţific şi medical la 
nivelul pe careul merită. '  De 

• asemehea,: activitatea noastră 
se desfăşoară fii mai multe di
recţii.

In primul rînd,- introducerea 
în activitatea clinică' de teh
nici şi metodologii de trata
ment moderne care să reducă,' 
să scadă, traumatismul fizic ţi 
psihic al pacienţilor urologici, 
cum nr fi tratamentul endoseo- 
pic intensiv în patologia apara
tului urinar inferior. In al do
ilea rînd, tehnici noi de chi
rurgie plastică şi rcconstructivă, 
ca o alternativă favorabilă-'fa
ţă de operaţiile extirpative. 

‘ Trei, am în vedere aparatura 
pentru tratament non-operator 
al litiazei, metodologie de tra
tament care reprezintă la ora 
actuală cea mai importantă 
descoperire medicală' a ultime
lor-decenii şi care reduce tra
umatismul pacientului, durata 
de spitalizare, crescînd in ace
laşi timp şi eficienţa economică 
a actului medical.
: S-au depus deci eforturi .re
marcabile din partea organelor 
locale, a Direcţiei - Sanitare, a 
U.M.F.-uluI, al căror aport do
resc să-l subliniez. Amintesc şi 
efortul şi ajutorul comunitSt'

lor religioase, începînd cu- cea 
ortodoxă, cea evanghelică pre
cum . şl cultul penticostal. .

— -îmi spuneaţi la început că 
s-au deschis trei conturi.
• — >lntr-adevăr,‘ ..s-au deschis 
in acest sens trei conturi pen
tru. strîngerea de fonduri nece
sare- achiziţionării- .. aparaturii. 
S-au- deschis la filialele C.E.C. 
din /oraş -următoarele trei con
turi, întrunite sub' numele g e -. 
neric de U roiit. Eu i-a ş : spune 
Urolit - Transilvania şi- pentru 
zona mare pe care o deşerveş» 
te clinica noastră,- dar şi pen-: 
tru tradiţia- Clujului. - Conturile 
sint îri dolari: 472181632, înv 
mărci: v 172151032 şi în Ici: 
45101321,' pină în ' prezent avînd 
o mare participare. îri situaţia 
în care doritorii nu sînt în po
sibilitate :să 'depună' la filialele 
C K.C., este posibil ca aceştia 
'să depună- la noi > Sn clinică, 
'fiind ,deja asigurate toate con
diţiile.

— 'Care: este situaţia EDAP- 
Uluif

— EDAP-ul a primit deja o 
serie de ajutoare, pe linia Mi
nisterului Sănătăţii, a organe-, 
lor locale. In cursul lunii a- 
prilie vor fi ratificate modali
tăţile de aducere a acestui â- 
parat şi a anexelor de care a- 
vem otita- nevoie. EDAP-ul are 
piesele de schimb cele mai ief
tine .şi cu cea mai mare fiabi
litate, fiind şi cel mai rezis
tent aparat. Concursul il va 
Cîştiga firma, fac o paranteză, 
amintind că în acest , concurs 
al achiziţionării mai sînt antre
nate firme germano, deci concur-
ul IJ va cîştiga firma cu aparaUi*; 

a, cărei eficienţă este cea mai 
mare, comparativ cu-preţul cel - 
mai convenabil pentru 'ţara 
noasirâ. ’

. , /  Demosteno ŞOFUON

CINA CEĂDE TA IN Ă
La cina -cca de taină, Mîntuitorul a -lu

at pîinea," a binecuvîntat-o şi frîngînti-o 
a dat-o ucenicilor săi zieînd: .,Luaţi, mîn- 
caţi: acesta esţe 'trupul meu, care se frîn- 

■ ge pentru voi spre iertarea păcatelor, A- 
ceasta s-o faceţi întru amintirea mea” . A- 

p poi a luat paharul cu vin, l-a binecuvln- 
.. tat-şi ;â dat ucenicilor să bea, - zxcînd:„ 

„Beţi dintru acesta toţi, căci accsta 
este sîngelo meu,, al legii-celei-noi, care 

' pentru voi şi-pentru'm ulţi se varsă 
pentru iertarea păcatelor. Aceasta s-o fa
ceţi de cîte ori beţi întru amintirea mea-’. 
Şi toţi: au băut din el. Plinea pe care a " 
binecuvîntat-o Iisus la cina cea de taină 

- şi a dat-o. ucenicilor săi, a fost pîine de 
grîu curat si dospită. Era joi seara,. Paş- 
tile începînd vineri seara. Iudeii mîncau 
pîine dospită întreg anul, afară de săptă^ - 
mîna azimelor, a Paştilor, cînd mîncau 
pîine nedospită. Săptămîna azimelor în
cepea însă numai vineri seara, - sîmbătă . 
fiind piima zi- de Paşti. In cursul zilei de ’ 
vineri, gospodinele adunau toate rămăşiţe
le de pîine dospită, tocmai pentru ca seara 
să .riu mai fie decît azimă. Vinul era vin 
curăţ de struguri, amestecat cu puţină apă. 
Aşadar, pîine dospită şi vin curat a bine- , 
cuvîntat ’Mîntuitorul la cina cea 'de taină. ;.

«h «*<■

Fotografia: Radu SÂNTEJUDEAN

INIIORALâ
îfiti^o* carte despre Elveţia şi ţă

ranul elveţian (de. N. D. Cornăţea- 
riu), am citit următoarea remarcă, 
făcută de lin locuitor diiv mediul, 
rural: „Am mîrica pîine - neagră 
(integrală), dar avem argaţi” .

Oamenii înstăriţi consumau pU-: 
rie albă, fără urme de tărîţe. Lip
sa vitaminelor şi ă jriicroelemenţe- 
lor, cei avuţi o completau prin al
te alimente. Argaţii refuzau pîi
ne* neagră,-mai puţin plăcută la' 
guit, dar foarte nutritivă, pe con
siderente puţin justificate.

Ce este prioritar? Sănătatea 
sau mofturile?

x y

OUĂLE ROŞII
După o legendă creştină, obi

ceiul ! vopsirii ouălor -de -Paşti 
a luat naştere de ’ pe vremea 
cînd • Christoş era răstignit pe 
cruce. Se spune că Maica Dqm- 
nului, văzînd chinurile îngro
zitoare la. care era supus Fiul ; 
Său Sfînt, a adus un coşuleţ 
cu ouă pe care voia să le dă
ruiască tiranilor, doar, doar 
vor fi mai cu milă faţă de El. 
Aceştia însă s-au înfuriat ' ş i- 
mai rău, batjocorindu-L şi îm-

pungîndii-L şi ; m a iv. tare ' cu 
suliţele în coastă. Sîngele câre 
picura din rănile Mîntuitorului 
cădea drept pe ouăle care e- 
rau puse sub cruce, Inroşindu- 
le şi împestriţîndu-ie. Aplecîn- 
du-şi privirea şi văzînd ouăle 
pline de sînge, Christos le-a’ zis 
celor câre, îi erau ’ în preajmă: 
„De, acum înainte să - faceţi, şi 
voi ouă, roşii întru aducerea ..a- 
minte făstignirii 'Mele“ . •.

VERNISAJ

Marţi; 9 aprilie, ora 13,30 în 
sala de expoziţii a Bibliotecii 
Centrale Universitare Va avea loc 
vernisajul expoziţiei personale a

pictorului Octavian Bota,- mem
bru u i cenaclului* de artă plasti
că „ATELIER 11“ al Casei de 
cultură. a municipiului Cluj. Ex
poziţia va fi deschisă pînă In 
23 aprilie a.c.

iDDDDDDDDDDDDQZlDDDDDDDDDDDnDUDDDDDDaGaDaaDDDCi nnnnnnmnnmmnnnnnnnnnaDD
TENIS DE MASA

La Buzău s-au desfăşurată re
cent finalele campionatului na
ţional de tenis de masă, la co
p il şi juniori II şi III. Prezenţi 
la întreceri, copiii de la C.S.H. 
Cluj-Napoca, descoperiţi şi an
trenaţi de către Eugen Borca, un 
împătimit al jocului cu mingea 
de celuloid,'au răsplătit din plin 
speranţele investite în ei, in- 
toreîndu-se cu două titluri de 
campioni naţionali, două .locuri 
II şi trei locuri III.

SUCCESE ALE COPIILOR CLUJENI
- Mihai Marchiş a confirmat şi 
de această dată, apropiindu-se, 
pas, cu pas, de o poziţie de ma
re campion, pe care i-o dorim 
şi pe care este capabil s-o ob- 
ţină în perspectivă. El a cucerit 

.titlu l de, campion naţional la 
siriiplu, clasîndu-se pe locul ii ; 
la dublu băieţi. şi dublu'mixt.. 
A  strălucit la' Buzău şi Silviu- 
Garduii, campion la dublu mixt 
şi ocupant al locului III la du
blu _băieţi. Două locuri III şi-a

trecut în cont şi Cristian Uţiti 
la dublu mixt şi dublu băieţi.

Nici fetele,' pregătite-de Mihai 
Bledea şi Dorin Giurgiucă, nu 
s-au - întors cu mîna goală. A n
dreea Lupaş (la categoria 11—12 
ani) ş; Gabriela Torok (la juni
ori IJ} au ocupat, la dublu fete, 
locurile III. ’ • - - - '

Vor reuşi copiii de azi să re- 
înnoade firul de aurfal tenisului 
de masă clujean? Semne sînt;. .

Emil LUCA

respectiv-Juventus, unde un pas 
greşit levpoate da speranţe, celor 
de pe actualele locuri; retrogra- 
dante. Celelalte patru meciuri 
par a f i ' de solist 1, dar parca 

.ne-am obişnuit că tot trebuie să 
se întîmple ceva pe undeva! A- 
şâ că; atenţie! „B“-ul Se află du- 
pe trei etape consecutive fără de 
2, aşa, statistic vorbind, ar tre
bui să apară măcar un 2.

Vă prezentăm în continuare şi 
trei ■ pronosticuri:

• primul aparţine .redacţiei 
sport a ziarului „ADEVĂRUL 

..DE CLUJ“ ,

COMENTARIUL ETAPEI;

. Aparent, o. etapă mai-liniş
tită! Totuşi, se remarcă trei me
ciuri echilibrate, în care sînt an
grenate principalele rivale, pen
tru cele patru locuri în cupa 
UEFA: Parma — Genoa, Roma 
— Lazio şi Torino — Napoli. De 
aşemenea,’ I^cccc şi Fiorentina âu 
meciuri grele, acasă cu Milan,

13; 15; 17; 19) — sala A • GAP-
- CANA MERCENARILOR (11; 
'13,30; 16; 18,30) • DESENE A N I- 
■MATfe (10) — sala B Dacia 
«NEMURI TORUL (9; 11; 13; 
15; 17; 19) — sala A • ULTI
MELE ŞTIRI (12; 14,30; 17; 
19,30) • DESENE ANIMATE (10) 
— sala B -Mărăşti «  ISUS (9: 
11,30; 14; 1G.30; 19) — Victoria 
• CRIMA SUB SOARE (9; 11,30;

- 14; 16,30; 19) — Arta O SUS
PECTUL (12; 14,30; 17) — Mun-

. citoresc • CINEVA CARE SA 
MA APERE (9; 11; 13; 15; 17: 
19) — Favorit • TATAL STI- 

•CLETE, FATA PUNK-ISTA1 (11; 
.13; 15; 17; 19) O PRINŢUL FALS 
-(9)-rTimpuri noi • SCURT CIR
CUIT ( l l ;  13; 15; 17; 19) -  6a- 

, pitol. -

Filarmonica de Stat Cluj, pre
zintă azi, ora 19, în sala Casei 
Universitarilor, RECITAL 'DE 
PIAN HAO HUANG (S.U.A.). In 
■program lucrări de F. Liszt, Ch. 
Yves, L. van Beethoven, F. Cho-' 
pin, S. Bernstein, G. Gershwin. 
Recitalul este organizat în cola
borare cu Ambasada Statelor U- 
nite ale Americii, în cadrul pro
gramului cultural «Ambasadorii 
Artei'*. Preţul biletelor: 42, 37, 
32 lei'.

• ’ •
FILME

• CAUTÎND-0 PE SUSAN (9: 
11; -13; 15; 17: 19) — Republica 

i • LUPUI; SINGURATIG (9; 11;

• • ăl doilea; pronostic aparţine 
invitatului de azi, domnul Ta vi 
j\Iedan, profesor de engleză; :
- •- al - treilea " pronostic, .cum 

ne-am, obişnuit, este „pronosti
cul calculatorului". . .
1. Atal.—Bologria 1 1  1
2. Cesena—Pisa - X  1X1X2
3. Fior.—Juventus • 1X2 X2 X: -
4. Inter—Bari ' 1 1 1
5. Lecce—Milan 2 12 1X2
6. Parma—Genoa : IX- 1 X
7. Roma—Lazio X  X  X
8. Samp.—Cagliari 1 I X  1 

-9. Torino-—Napoli IX  1 IX  •
10. Avellino—Foggia X  1X2 IX
11. Brescia—Verona 1X2 X  X2 
.12.' Cremonese—Pese. 12 X  IX  
13. Reggiana—Messina IX  1X2 1

La - nivelul Ministerului Ti
neretului şi Sporturilor s-a 
constituit recent Federaţia 
IloniânS de Sport pentru Han
dicapaţi. Joi, 4 aprilie, ora 12, 
la Oficiul Judeţean pentru 
Sport Cluj urmează • să se 
coinstituie Comisia Judeţeană 
dc Sport pentru Handicapaţi, 
în accst sens sînt rugaţi să 
participe toţi ccl interesaţi..

MECI DE HANDBAL
Azi, de la ora 18, în Sala spor

turilor' este programată - partida 
dintre „U“. C.U.G. şi A.S.A. E- 
LKCTROMUREŞ TG. MUREŞ, 
din cadrul etapei n 11-a a Di
viziei A la handbal masculin.
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Primim din partea biroului del presă 
al F .S1  Cluj ,

Sîmbătă, 30 martie a.c., â a - - 
nit loc in sala de festivităţi a ' 
primăriei municipiului Cluj-Na
poca o întîlnire a membrilor şi 
simpatizanţilor Frontului Salvă
rii Naţionale cu . parlamentari, 
conducerile locale ale F.S.N. ţi 
ale administraţiei de . stat. y 
Au participat domnii: Grigore .! 

Zanc, prefectul judeţului Cluj, 
jlihai Tălpeanu,'primarul mu
nicipiului-.Cluj-Napoca,' Eugen 
Cocan şi Teodor Morar, vicepri- 
nari, precum şi prof. Ionel Ro
man, prof. univ.. dr„ Iosif Timen, - 
conf. univ. dr. Vasile Sălăgean 
ji ing. Alexandru Lăpuşan, depu
taţi în Parlamentul. României. V 
in cuvîntul . său, dl. Ionel Ro

man, preşedinte al . Consiliului 
judeţean F.S.N. Cluj vicepreşe-. 
dinte al Camerei Deputaţilor a 
prezentat; problemele politice ţi 
economice1 cu care se confruntă.' 
(ara subliniind că în O prezent 
F.S.N.-se află. într-o perioadă a 
clarificărilor - sub ’ două aspecte: . 
cel politic,* bine. conturat, opţiu
nea fiind .clară pentru democra- f 
(ie ţi republică,; .respecţiv cel, e- *•; 
conomic, .mai: delicat; avînd; în 
tederc reforma economică. 
Referindu-se la  lucrările Con- 

renţiei Naţionale a F.S.N. ' din ; 
16-17 martie,- dl;" Iosif Timen a 
lubliniat că prin statut şi pro-f' 
pamul său, Frontul Salvării Na
ţionale devine un partid mo- ■ ' 
dem, care permite .existenţa u- 
nor curente de opinie, ş i , că mo
ţiunea Roman. s-a bucurat de i- 
sprijinul delegaţiilor v transilvă- 
tene ■ .-ti-v^v? '•
Dl. Sălăgean. şi-a exprimat a- • 

cordul cu-- permanentizarea; unor r 
asemenea.. întilniri —  .-.ultima 
simbătă a fiecărei; luni —. sub
liniind că la oră actuală Frontul i

Salvării Naţionale este formaţiu
nea politică cu cea mai largă 

_■ audienţă. ; -
Dl. prefect Grigore Zanc s-a 

•• referit lâ dificultăţile cu care se 
: confruntă organelelocale vis-a- 

vis de cerinţele populaţiei jude
ţului Cluj, făcînd apelul ca toţi 
locuitorii; să semnaleze orice as
pecte- negative pe care le con
stată. ‘ w  

Deşi aceste probleme se cunosc 
cu adevărat —’ atît la nivel • lo
cal cît şi naţional —, dl. primar 

"Mihai Tălpeanu" a răspuns la 
întrebările rid icateârătînd ' di
ficultăţile; cu . care . s e : confrlm- 
tă municipalitatea în această pe
rioadă. Astfel, de exem plu,» la - 
ora actuală există 30 de mii i de 
cereri ; pentru locuinţe, dar, în 
ultimele nouă luni nu s-a dat in 
folosinţă nici un apartament, de
oarece ' '  T.A.G.C.M. ■' Cluj “caută 
contracte externe, pe -valută for- <’

- te. V jvx-rf;■* 7;* > .- 
- Dl-.- . primar ia  ysubliniat că în ■
• Cluj-Napoca nu vexistă' magazine
particulare cu ' vînzare; exclusiv 

; pe valută şi că primăria, este 
hotărită. să -acorde spaţii priori
tar” âctivităţilor, productive. Pen-, 
tru ,ă ' rezolva : problema trans
portului .în comun1 se vor âduce, 
începînd cu - luna . mai, .o -  sută - 
de autobuze din Franţa ş’i .Unga- 
ria. De asemenea,. începînd, c t i- 

. luna viitoare- se vor -instalata- ' 
fişiere fîn  oraş,.-şi se- vor «aplica 
amenzi- serioase celor care vor 
lipi' afişe sau .vor face înscrisuri' 
de lozinci pe zidurile/ clădirilor. -
- S-ri luat hotărîren ca acest di
alog să aibă loc în ultima sim
bătă: a fiecărei Juni, locul şi ora 
urmînd a fi anunţate prin pre
sa locală. ?

SCRISOARE DESCHISĂ
(Urmare din pag. I)

pericol însăşi fiinţa noastră nâ- ; 
ţbnală, Convenţia. pe • ţară a ' 
F.S.N. hotărăşte crearea în ca- : 
drul partidului "a unei comisii ; 
permanente pentru ’ problema na - 
ţională şi relaţiile interetnice". .’
3) Amintim/ d-lui prof Crişan 

câ în problema naţională majo
ritatea de 65 Ia,, sută din Parla
ment a F.S.N.: a sprijinit întol - 
deauna poziţia celor 9 deputaţi 
ai P.U.N.R. Un ultim exemplu în 
acest sens a fost desemnarea 
d-lui- deputat prof. i. Creţu de a 
face-parte din delegaţia perma- 
wntă a Parlamentului României 
in Parlamentul' Europei de la 
Strasbourg, cînd votul majorităţii 
f-SN. a ales pe acest reprezen
tat dintre înqă doi posibili re
prezentanţi aj unor 1 formaţiuni 
politice.- - -,. . ,
4) Referitor la declaraţia d-lui 

i- Crişan din „Mesagerul", apă-
în 29 martie a.c., cu pri- 

'ire la „comisia F.SN.-istă -de . 
®chetă de-la Tg. Mureş“, dom- , 
fia sa face o-gravâ eroare, îri- ' 
nicît această comisie' îri’ struc- 
’fra şi compoziţia ei a fost nu
mită de fostul C.P.U.N., iar con
cluziile raportului prezentat de 
“•1 N.S. Dumitru reprezintă po- 

personală a dîhsului şi nici- 
Jseum a: F.S.N., lucru, confirmaţ 
la vremea respectivă de. către • 
comunicatul colegiului director
« p.s.n .-
0 dovadă în acest sens este 

Jceea că d-1 ;N.S. Dumitru a 
«spulberat?'. în 'cadrul Con

diţiei Naţionale din 16—17

martie 1991, dmsul nemaiavînd 
nici o funcţie în conducerea

■ F.S.N., fiind în momentul de 
faţă uri, simplu membru âl par
tidului, ca urmare a acestor con
cluzii din raport.
. Problema drepturilor şi înda
toririlor- minorităţilor naţionale, 
ca cetăţeni ai României, a fost
o -preocupare; permanentă,, un 
exemplu; fiind apariţia,, în cadrul 
Frontului ca partid naţional, a 
Conferinţei interconsultative, ro
lul său fiind acela de a impune 
în cadrul-Frontului soluţii pen
tru această problemă, plecînd 
de la ideea că ardelenii îşi cu
nosc * mult’ mai bine situaţia de 
acasă.- Este unicul partid: naţio
nal (exceptînd P.U.N.R.) în care 
există această: situaţie. : ;

5) Atragem '* atenţia că orice
• lege votată la nivel naţional, cu
voinţa, majorităţii parlamentare
F.S.N.-iste, ţine .cont în primul 
rînd de. implicaţiile - pentru 
Ţranşilvânia>,(veziwlegear. şoma
jului). '' '

6) Referitor -la afirmaţia că 
.Frontul Salvării« Naţionale avea 
obligaţia faţă de ţară' de a re- 
; zoi va problema naţională în ce
le 6 luni de guvernare,. preten
ţia este nejustificată, ' deoarece 
consider că noua Constituţie a 
României va asigura cadrul le
gal care va duce la rezolvarea 
de fond a acestei probleme.

7) Considerăm că pentru orice 
român de bună credinţă ■: din 
Transilvania orice dispută FSN
— PUNR reprezintă ,un deservi- 
ciu pentru ţară. *

AM PUTEA TRĂI MAI BINE...
m ân,'ci pentru că ceva a gene
rat dezvoltarea unor fermenţi 
care au scăpat, — sperăm tem
porar — de sub control.

■în astfel .de situaţii este. învi
nuită puterea şi în special exe
cutivul. Nu avem intenţia de a 
aduce acuzaţii şi de a nominali
za greşelile Guvernului şi Par
lamentului, deoarece ele s-au 
dovedit a fi multe, mâi ales ge
nerate de primul. Ceea ce tre
buie să facă factorii de decizie 
este sâ găsească rapid căile de 
ieşire din criză, ■ lăsînd de-o 
parte orgoliile şi luptele politi-, 
cc. Altfel ne prăbuşim şi e. pă
cat pentru acest popor care a 
suferit prea mult în îndelunga- 

. ţa sa Istorie. Totuşi,-să fim opti
mişti chiar dacă 1 aprilie nc-a 
ndus noi suferinţe.
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 ̂de necesitate generală.
Toţi âm dori ca salariile să 

Nueze cel puţin în ritmul de 
Meştere a preţurilor, 'dar acest 
PCru este . imposibil în actuale- 
 ̂ condiţii, cînd realizăm cel 

Jai redus timp de lucru din lu -' 
,,e ~  în medie 36,5 ore. pe 
~ptămînă —, cînd, chiar îh 

timp productivitatea fizi- 
?J>rară este în ' scădere faţă de 
ţjĵ Wada anteridară Revoluţiei, 
'r'd se. fură ca în codru, cîrrd 
'""enj nu .m ai ascultă .de n i - . 
!ţni etc., etc.'. Cauzele acestei 
r*ri de lucruri ■ sînt extrem de 
Pţu de explicat, la ea-contri- 
l2‘nd o foarte- largă , paletă , de ' 
1̂ ‘ori. Dar am ajuns aici nu 
,tn*ru că aşa . este poporul ro*

’ îl s ' ■ ' ». ' ' ' 1=■) «3 ■" r>*
. - l  ;  1 "  v  v  *’ t  t

> * - ' ■< ■’ / '

. , ^ * 1  

\ . - .4

«, TU ' ' > . t* *
: - . .  . . ' -  , *<>3

^  f i i .  4- * 5*. - » Jft-v. s v, • X '  v  -
J m m m h măm...........
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Trodiicătorii particulari concurează serios magazinele dc legume-fructe, în iim p , c e -acestea din 
; urmă intră .şi ies din inventare. Despre preţurile practicate la piaţa liberă nu ;mai* pomenim, ca, 
să nu vă creăm indispoziţii. ’ Fotografia: Radu SANTEJUDEAN

Liberalizarea preţurilor intre teorie şi practică
Compl^xul Tcomercial' penţru 

desfacerea produselor agricole a- 
parţinător Trustului I.A.S. â ‘re
uşit, • de-a lungul: timpului, să se 
impună îri reţeaua! comercială, a- 
ţît' prin diversitatea produselor, 
cît şi prin calitatea acestora. Ce
le 21- mfigazine diri judeţ (8 în 
Cluj-Napoca) erau căutate^ de su--i 
te de cumpărători şi nu degeaba; 
Puteai cumpăra carne, preparate 
diri carne| conserve de legume, ' 
lactate şi brînzeturi, • legume 
proaspete. In ultimele zile, însă, 
aceste , magazine nu mai cunosc 
nici pe departe , solicitarea di
naintea liberalizării preţurilor. A - 
devărul - este că puţinele produse 
existente îri aceste magazine nu 
mai reuşesc să atragă un nu
măr mare de cumpărători. . .

Cu sprijinul d-lui Ilie Dinu- 
lescu, contabil şef al complexu
lui comercial, am abordat cîte
va . aSpecte legate de perspecti
vele’ acestor magazine, de spe
ranţele pe; care ni le putem fa -, 
ce. In ultimele zile ale -lunii 
martie, s-a cumpărat tot ce au 
socotit oamenii că, măcar peniru
o perioadă, nu vor scoate diri 
buzunar bani în plus pentru a- 
celaşi produs. Stocurile existente 
sînt rnici. Mai există conserve 
de legume, fructe, iar din cînd 
în cînd, ouă şi spanac. (Excep
ţie face magazinul de prezentare 
din Piaţa Cipariu, aprovizionat 
direct de I.A.S. - Cluj, care dis
pune de o carmangerie proprie' 
şi de o staţie de preparare; a 
produselor lactate). La stocul e- 
xistent din conserve de legume 
nu se va aplica majorarea pre-- 
ţurilor, acesta făcînd parte, din 
fondul de marfă al anului tre
cut;- •' ;■ ■' • 

întrebarea '  este ce - produse 
vom avea"? .Deocamdată, situaţia, 
este incertă. Aprovizionarea ma
gazinelor se face, aproape în to
talitate, din alte judeţe, mai a- 
les diri cele din partea de sud 
a ţării. La majoritatea produse

lor din această reţea de -maga
zine'preţurile7 sînt cele.'cunoscu
te (carne -de minzat —  100 lei 

. kgr, carne de porc 00 lei kg, 
cartofi —  6 lei .kg, brînză tele
mea de vacă —:• ,60 le i. kg, tele
mea de oaie — lOfr-lei kg, lapte
le. —  10 lei litrul, _ salam; de- va- 

■ ră —- 140. lei ’kg, salam ^Victo-;
: ria“ r— 110 kg. etc.). Indicele de 
creştere â- preţurilor ,se' situează- 
între 2—2,38, iar la conserve de 
legume va fi, de 3,6. Aceasta. în
seamnă, practic, că un borcan de 
mazăre va costa 21: le i. faţă de 
6 lei, iar unul de tocană de le
gume 30 lei în loc de .8,50 lei.

Am  reţinut* un fapt semnifi- 
cativ, în măs-ură să ne mai în
senineze puţin frunţile. Mai a- 
Jes la legume proaspete, preţuri
le sîrit negociabile. Se sondează 

“ în; mai mulie judeţe — este vor
ba de o veche‘ colaborare —  po- . 
sîbilitatea de a obţine legume 
proaspete la un - preţ • mai mic

,decîf limita maximă stabilită.’ 
Necazul este că :aceste, judeţe se 
află* la distanţe mari şi transpor
tul produselor ridică mult pre
ţul de-cost. Important este că e- 
forturi se fac şi,- să: sperăm^ că 
vor fi încununate de succes. Este 
bine că există libertatea de â- 
gîndi, de a avea iniţiativă. Se 
are în vedere şi .aspectul social. 
Este- şl în interesul complexului 
să-şi atragă cît. mai iniulţi cum
părători prin politica de preţuri 
.practicată.:: < i-;'-

Recent, s-a,: obţinut aprobarea 
pentru , aprovizionarea tuturor 
magazinelor din reţea de la 
carmangeria I.A.S. Cluj.

In această săptămînă, sîntem 
asiguraţi că în magazinele I.Â.S. 
vom putea găsi mai multe .le
gume proaspete, preparate din 
carne şi alte produse. .

' Ion RUS

Iu  mai sînt ctui la prăjituri...
întrebarea unui copil: : 

„S-AU PRIVATIZAT SI 
• , ĂŞTIA?" .. . .■ ... ..

' Ieri am auzit de vreo trei , 
ori această întrebare. Nu m-am : 
Kprins“ despre ce e vorba decît “* 
atunci cînd m-am uitat mai bi- . 
ne la preţuri, într-o cofetărie. 
Iată noile preţuri la' prăjituri:«. 
„Aida" — 11 lei, „Cremeş“ — 

,.10,50, - «Aniversare" r~ '  12,50, 
„Anda“ — 15,50, „Porumbiţa" 
11, „Steluta" — 12; jBaclava" ' 
— 10, „Ruladă"—  11,50, „Do

boş" — 13, „Broscuţe" —, 6. 
Cornurile cu . mere costă 9,50 
lei, pâteurile — 6,75, cozonacul' . 
cu mac — 56, tortulcţele — Dl, 

Drept urriiare,: deşi este va- 
;  cânţă; câf^tSfiile.ţ^âuTgpUit .iar 

volumul vînzărilor (fizic," vor
bind) a scăzut. ; ' ' - - ; 11 

în spiritul corectitudinii, tre
buie §ă ‘ remarcăm- calitatea su- 
pcrioâră â ' prăjiturilor. Să spe
răm, că nu , este o. minune care 
să ţină; doar", trei 'zile; cum e 
obiceiul'pe la noi!“ (IVI»S.)'

P.S. O gospodină' mi-a explicat că, vrînd-nevrînd, preţurile vor 
scădea, pentru că mi arc lumea ;bani să cumpere. Aşa ne-a expljcat 
şi guvernul, că vor scădea preţurile, după liberalizarea din prima 
etapă.- Cu toate raţionamentele superioare şi argumeritaţiâi'-riguroasă 
n-a fost să fie aşa.'Ne lipsesc,': în continuare,* bunurile de folosinţă ' 
îndelungată, chiar cu preţuri majorate. Ne-am bucura ca măcar acum 
să fim noi, pesimiştii, cei care se'înşeală. Basmul1 cti multiplicarea 
producătorilor. nu ţine. Au rămas aceeaşi. S-au-multiplicat doar biş
niţarii, în dauna buzunarului nostru. -

E S F Q P i i B U O I W t
. VINZAUI

® Vînd TV color sigilat „Ori- , ' 
on“, diagonala 51 cm, telecoman- , 
•dă. Telefon 3-61-84 sau 3-00-77. • 
(43098)

• Vînd vin de- strugure sol 
pur. Gaut pentru închiriere ga 
raj sau loc sigur, eventual nu
mai acoperit,- pentru autoturism, 
în , apropiere de cinematograful 
Republica. Telefon 3-50-98.
(42995) .

• Cumpăr valută D.M. Tele- ' 
fon G-58-69. 443314)

• Vînd microbuz Volkswagen. 
Informaţii telefon 6-17-35- Ora
dea/ (42171),
* •  Vînd înscriere Dacia febru
arie 1989. Informaţii la telefon 
952/1-14-42 după ora 16. (42154)

• Vind convenabil CEG. Dacia 
1310, înscriere 1987. Telefon
8-C8-29. (42999)

• Vînd Skoda 120 L, stare bu
nă. Telefon 3-3C-39. (43045) .
' •  Vînd urgent Oltcit Club 
(piese franţuzeşti) 1986 plus set 
motor Citroen original. Telefon 
1-28-53 după ora 17. (43056)

• Vînd Dacia 1310, 22.000 km. 
Telefon 956/1-54-79. (43067) '

’ • Vlnd convenabil '- Mercedes 
240 Diesel, model 75 şi Volkswa
gen pasat 1300 pe benzină. Te
lefon 953/G-7G-70 Cîmpia Turzii. 
(43C36) -

•  Cedez înscricre autoturism 
1982. Prefer valută. Telefon
7-51-65. (43086) ~

; •  Vînd Volkswagen Golf, TV 
color, TV alb-negru,. T V 'sport 
şi maşină de scris. Telefon
8-89-96. (43091)

' . •  Vind magnetofon ■ Kashtan 
'-1, boxe 30 W, - mini turn Elec
tronica, benzi : casete, - canapea 
Sanda. Str. Bucureşti, bloc D 16, 
sc. IV, ap. 100. (42231)

•  Vîrid televizoare color, Volks
wagen transport "marfă; cumpăr , 
valută. Telefon 3-29-05.' (42200-B)

• Vînd' TV color cu diagonala 
de 68 em. Gumpăr forinţi şi 
mărci. Telefori 3-09-89. (43068)

• Vînd televizor eolor „Grun- 
dig“ cu telecomandă, diagonala 
57 cm.. Telefon 2-12-08. (43082)

• Vînd televizor color „Griin- 
dig“, diagonala 68, cu telecoman
dă şl videorecorder Panasonic 
335 din martie 1991 pe valută. 
Telefon 6-62-15. (43081) •

• Vînd TV color ITT diagona
la 68, .cu garanţie. Telefon
3-49-80. (43093) ,
- • Vînd TV color Elcrom. Te

lefon 7-07-93 după ora 16.
(43088) •

• Vînd televizor color sigilat 
Goldstar, diagonala 61 cm, te
lecomandă. Telefon 1-92-04,
(43097)
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LICITAŢIE PENTRU VÎNZAREA UNOR MIJLOACE 
FIXE 

Consultarea listei cu mijloace fixe propuse 
p e n t r u  vînzare se poate face la serviciuli Mecano- 
Energetic. v 
' Relaţii suplimentare la telefon 953/6-80-85. (503)

S.M A TAGA 

anunţă: 

In data de 10 aprilie 1991, la sediul unităţii se 
va organiza licitaţie publica pentru vînzarea de 

•  UTILAJE AGRICOLE CASATE Şl REPARATE. 

Licitaţia se .desfăşoară în conformitate cu Decre- 

tul-Lege nr. 43/29 ianuarie 1990. (535)
. v»*

„COMINCO» S.A. AGHIREŞ .  ̂
str. Corneşti nr. 282, judeţul Cluj 

anunţa vînzarea prin licitaţie publică in data 
10 aprilie 1991 a unor mijloace de transport. 

Informaţii suplimentare-se pot obţine la telek 
951/1-85-92. (507) - * 

FUNDAflA PENTRUrTINERET A JUDEŢULUk S Î  
str. Moţilor nr. 18, telefon 1-70-97 

organizează ■ 
•  CURS DE LIMBA GERMANA' 
• FRANCEZA Şl ENGLEZA (529)

.V.I-N2AR1
• Vînd casă, zahăr. , lichidez, 

gospodărie Gluj, str. Napoca nr.
15, ap. 3; (431X0)

■ f l f f l M R M O .
!> -- ---  "—:

.: " ' • Vînd Rocephin antibiotic
1 prostată, Magurlit, Baralgin pen

tru • rinichi, Favistan Tobanum .
- pentru bazedov, Voltareri reu- j
■ matism. . Telefon 1-35^77. (43510)

. 9  Vînd armă de vînătoare Dri- 
. ling, Dacia 1100. ; Telefon

4-82-33. (4?062) : :
• • . • V înd; covor! persan 3/2 m.

>Telefon 5-39-45. (43074)
■ ® Vînd maşină de tricotat

■ „Nauman" 380. Telefon 8-68-82.
- (43073)
*; •  Cumpăr: TV color Panaso- .
• nic. Telefon; 1-02-71 zilnic după
■ ora 15. (42966)

i ■: . 9  Cumpăr medicamentul Ma- ■ 
igurlit tablete. Telefon 3-42-48.

; , (43500) / / '0 : ::-y}
9  Cumpăr biciclete (defecte). 

Ofer televizor. nou pentru ceas 
pendul, obiecte artistice vechi.

\  Telefon 1-45-20. (42121) :
.'V • Cumpăr obiecte vechi: . pă- '

. puşi cu cap.de porţelan, celuloid, 
mobilier şi veselă pentru pă- 
puşi,: jucării din'.tablă, ! medalii 
vechi: ruseşti. Telefon 924/2-78-94.
• • Preiau . rate * garsonieră sau 
apartament, eventual chirie 
ICRAL contra .'recompensă. Vînd 
TV color folosit. Telefon 5-08-72. . 
familia Perşa. (43627). - ■>

9 Cumpăr storcător fructe. Te
lefon' 4-82-45 sau ; 2-02-94.
,'43040) * -

• Cumpăr-teren pentru cons- 
, trucţiş locuinţă. Prefer Someşeni 

, sau Zorilor. Telefon 7-51-65.:
(43085)

• Cumpăr autoturism sub 
' 150.000 lei. Telefon 1-49-72 după

ora 16. (43094)
• Vînd televizor color. Telefon

5-92-37, Brîncoveanu 17. (43105)
• Vînd' urgent formulare joc. 

Telefon 1-63-39. (43665) .
•  Vînd mobilă dormitor „Brîn- 

duşa“, nouă, cu pat francez na- 
tur (în le i: sau. forinţi), str. Mă-.- 
răşoşti nr. 81, Cluj, toată ziua. 
(43663) /

»' • Vîfld; maşină tricotat cu car-' 
tele „Toyota”, uri pat. Telefon 

\  7-54-60. (43661) - 
u", - ® Vînd vin de casă. Telefon

8-51-67. (43101) . ' .-,
• Vînd . videorecorder cu te- 

. ' lecomandă.! Telefon .6-63-89. ‘
(43102)

• Vînd casă demolabilă. din 
. cărămidă, cu grădină. Telefon

4-20-54 sau 8-38-79. (43659)
• Vînd: aragaz' cu patru o- 

chiuri, nou, masă de TV, un hol 
„Tango“ , catifea nouă.- Telefon

. 7-16-43. (43651). :
• Vînd TV color „TelefunkenV

- diagonala 68 cm,- digital. Telefon
• -. . 6-95-00, la orice oră. (43653)-

• Cumpăr casă mare cu -grâ-' 
. dină mare, de preferinţă zona
. Grigorescu, plata în lei sau va- 

' -.....Iută. Informaţii telefon .6-07-46, 
după ora 18. (43651)

• Cumpăr grădină . tn imedia
ta apropiere a gării. Telefon 
B-36-38. (43647)

• Vînd mobilă cameră, frigi- 
der „Arctic", TV „Miraj“. Tele
fon 5-94-54. (44107)

• Vînd I^ada 1200, pian „Cari 
D(i8r“, videorecorder „Sanyo". 
Telefon: 8-54-10.

•  Dau îri chirie , apartament
2 camere mobilate. Telefon 

.7-19-84 orele 16—19. Plata în va
lută: (43069) ' ' .--

•  Inţerpiediez vînzarea, cum
părarea de apartamente, case. 
particulare . pentru ' construcţii, 
teren: construcţii. Acord consul
taţii în probleme economice şi 
legislaţia muncii. Informaţii zil
nic, telefon 2-09-40, orele 16—20. 
(42199)
i •  Arhitecţi autorizaţi execu
tăm convenabil şi prompt pro
iecte de construcţii, extinderi, su
praetajări, documentaţii pentru- 
obţinerea -'autorizaţiei de cons
trucţie. Telefon 6-46-36, după o- 
ra 19. (42116-A) : . - -.. : ' '.

•  Executăm' la coriiandă oche- 
lari de soare, medicinali de da
mă. Str. Mănăştur 23 — Optica. 
(43083)
• • Caut femeie pentru îngriji

rea copilului, str. Cehoslovaciei 
nr. 4. bloc 30, ap. 68. (43664)
• • Uitat ; rucsac în taxi parti-

■ cular de la gară în - strada Ra- 
koezi, în data de 18 ianuarie 1991. 
Rog telefonaţi lâ 8-45-61, seara. 
(42957) '

.- •  Schimb una cameră, bu că -: 
tărie, cămară, grădină m ică,pro-, 
prietate, ; Oprişarii-Turda cu si
milar Cluj.' .Informaţii Cluj, A - 
leeâ Snagov nr. 4, ap. 81. __ 
(42235) > . . -

•  Schimb apartament ICRAL -
3 camere, confort în zona Calva
ria cu 2 camere ..plus garsonieră, 
preferabil Mănăştur. Adresa: str. 
Mănăştur nr. 99, bloc G 3,. ap.
65 , între orele 17—22. (42216) .

. •  Schimb apartament 3 came- 
<re, etaj III centru Zalău cu si- 
,milar Cluj. Telefon" 3-57-51. ■ 
(42116)

• Schimb garsonieră din Bu
cureşti cu similar în Cluj. Tele
fon 4-71-92 sau 90/47-90-20.
(43023)

• Schimb urgent garsonieră 
confort I, proprietate de stat la 
parter cii locuinţă 2—3 camere, 
la etaj. Telefon 6-01-58. (43061)

• Schimb garsonieră confort
I IGRAL, Gheorgheni. Solicit 
apartament 2 camere. Exclus

. Mănăştur, Zorilor. Informaţii în 
Detunata 11. ap. 149 între orele
8—20. (43080)

rrwB I E R D E R T

• Qorzeâ Radu Marian pierdut 
legitimaţie de - serviciu şi per
mis CFR. Le declar nule. (43444)

•  Ioan Ursu pierdut talon de 
energie nr. 131254. 11 declar nul.
(43788)

• • Chiorean Nicoleta . Maria, , 
pierdut autorizaţie croitorie nr. 
5180. O declar nulă. (43719)

• Cheucheş Susana pierdut le
gitimaţie IAUC Bucureşti.:O de
clar nulă. (43415) . '

•  Perşa Viorel pierdut fişa de i 
suprafaţă apartament eliberată 
de ICRAL • Cluj. O declar nulă. 
(43371) :

• Pierdut acte importante. In 
zona pieţei Mihai Viteazul. O- 
fer recompensă. Telefon 3-19-92.
(43024) - ‘

• Berindeanu Niculae pierdut . 
fişa de calcul din contractul de
. închiriere,. eliberat d e . ICRAL. II : 
declar, nul. (43437) ' '

• Ilea Ovidiu. Daniel pierdut", 
chitanţă înscriere excursie la :

, Gerotour nr. 519102/22 ianuarie. 
1991. O declar nulă. (43536)

• Bletiche Nicâlea , pierdut f i - '
: şa suprafeţelor locative din
. contractul de locuinţă. O declar .

nulă .(43429) , ; , - - .
: • Dandos Maria pierdut con- • 

tract locuinţă eliberat de ICRAL. .
Ii declar nul. (43427)

• Cătană Mihăilă pierdut 
contract de închiriere ICRAL nr. 
40138. 11 declar nul. (43412)

• Kelemen Mihaela pierdut 
legitimaţie de serviciu şi permis 
CFR. Le declar nule.; (43444)
:' * M o ca n  Augiistiriă pierdut 
contract de locuinţă ' eliberat de 
.ICRAL Cluj. îl declar nul.
(42085)
■-- • Mocan Augustina pierdut 
titlu de proprietate personal. II 
declar nul. (42084)

•  Filaton Maria pierdut con
tract de închiriere eliberat de 
ICRAL Cluj. îl declar nul.‘ 
(42079)

• Czuli Iosif: pierdut carnet 
cooperator eliberat de coopera
tiva de credit - Mociu. II declar , 
nul. (42075) - ' :

® Bna Ioan pierdut fişă de 
calcul anexă la contractul de 
închiriere rir .100942. O declar 

' nulă. (42076) '
' : •  Stăniloiu Traian pierdut 
contract locuinţă nr. 10787 diri 
30 octombrie 1985. îl declar nul. 
(13460) V /  ■ :

•  Rus Daniel Alexandru pier
dut contract de închiriere elibe- - 
rat de ICRAL Clui. îl declar 
nul. (42109) - ' :

.-:, '• Coman Ioan pierdut fişa de , 
calcul eliberată de ICRAL Clttj.
O declar nulă. (42129)

© Suciu Ioan pierdut fişa de 
y  calcul din contractul de închi

riere nr. 32446. O declar nulă. ' 
(43473) :

• Blenche Teofil pierdut con
tract locuinţă eliberat de ICRAL 
Cluj. îl declar nul. (43574)

• 'Oficiul farmaceutic Cluj a- 
nunţă pierderea .unui carnet 
CEC cu limită de sumă, care 
conţine file de la nr. 998423- 
998502. îl declarăm nul. (43577)

• Bănuţ Sofia! pierdut con
tract de închiriere eliberat de 
ICRAL CJuj. Il declar nul.
(42140)

• Cocriş Emil . pierdut fişa 
calcul spaţiu locativ, eliberată 
de ICRAL Cluj. O. declar nulă.

• Mihnea Mariana . Lenuţa 
pierdut contract de.. închiriere 
eliberat de ICRAL Cluj. II de
clar nul; (42191)

• Pintea Ioan” pierdut titlu de ' 
proprietate eliberat de Circums
cripţia' Financiară GluJ-Napoca. 
îl declar nul. (43005)

• Lazăr Margareta pierdut 
contract de închiriere nr. 211/ 
1982 eliberat de ICRAL Cluj. II 
declar nul. (53441)

• Purker Rozalia pierdut le
gitimaţie de handicapat motprou.
O declar nulă. (43494) ‘ •

. Q S M E l V K m j t e -

•  S lntem  a lătu ri: d e  M arta 
B an ya i In aceste m om en te  g re 
le  la  trecerea  in  nefiin ţă  a  m a
m ei sa le . .c o le g i i  d ln . „M u ca rt»  
SUL. (43711) , '

•  Cu la cr im i în  o c h i ; ş i  d u rere " 
ln -su flet; ne despărţim  de s cu m 
pul n ostru  tată, s o cru  şl b u n ic  
TEODO R TK tM B IŢ A Ş. JI v o m  p ă s 
tra  veşn ică  am in tire . ‘ T e o d o r , 
C d raelia , T e o d o r  ţ i  L ia . (42637-A )

•  Cu la crim i ş i f lo r i , c u  su 
fle tu l Îndurerat, n e  d esp ă rţim  d e  
d ra gu l nostru  tată, s o cru  ş l b u 
n ic  TEODO B T R IM B IŢ A Ş . T e  
v o m  p lln ge  toată  v iaţa, su flet 
bun  ş l  d ra g . M ia , M ihătţă, D a
cia n  ş l R ăzvan . (43637-B) /

®  Cu su fle te le  cern ite  anunţăm  
stin gerea  d in  v ia ţă  a  m u lt iu 
bitu lu i nostru  tată, s o c ru  ş i b u 
n ic  , TEODO B T R IM B IŢ A Ş . - D u m 
n ezeu  s ă -i od ih n ea scă  ln  p a ce  
su fle tu l lu i n o b il şi b u n . A d r ia 
na, O scar, A drian  şl E m il.' 
(43G37-C)

9  S in tem  a lături d e  v o i , N i
co le ta  ş i V asile  Jucan , ln  m area  
voa stră  d u rere . V ic lil ş l T ă v i A l-  
b u . (43033)

9  U n ultim  o m a g iu ' d rage i 
n oa stre , tanti Z1NA P O P .. N u 
vă  v o m  uita n iciod ată . S in cere  
con d o lea n ţe  fa m ilie i. S ilv ia  ş i 
D an ' N eicu ţescu . (43079) .

•  U n ultim  . om ag iu  fostu lu i 
nostru  co le g  N ICO LAE : C RISŢEA . 
S in ccre  c o n d o le a n ţe ; fa m ilie i. C o 
leg ii d i n ' S ecţia  503 — „ T c h n o -  
fr ig “ . (43030)

9  C ele m ai s in cere  co n d o le a n 
ţe co le g e i ijoastre Irina  I lcn iş  
p rin  trecerea  in n e fiin ţă  a  m a 
m ei d r a g i .C o je c t iv u l  L ea gă n u 
lu i' d e  C op il C lu j. (43087)

0  S in ccre  con d o lea n ţe  familiei^ 
B ărăian . la  d ispariţia  n a şu lu i 
n ostru . Din partea  f in ilo r  H er
m in a  şi G h ifă . (43078) y

O S in ccre  con d o lea n ţe  c o le g u 
lu i nostru  V asile  Ş om lca  Ia p ie r 
d erea  tatălui d rag . C adrele  G ru 
pu lu i d e  P om p ier i al ju d eţu lu i 
C lu j. (43025)

©  Cu d u rere  in Inim i n e  d es 
părţim  d e  fostu l nostru  co le g  
V ICTO R  COLCERIU . ş i tran sm i
tem  con d olea n ţe  fa m ilie i Îndure
rate. C olectivu l S ecţie i P a n ifica - 
ţ ie -m o i'ă r it  ,,Som eşu l”  C lu j. 
(43634)

O  O  ru găciune, o  . flo a re  ş l o  
la crim ă  fierb in te  p e  m orm in tu l 
dragu lu i IONEL PIN T E A . D o a m 
n e  D um n ezeu le , dă-1 od ih n ă  ve ş 
n ică . A lex a n d ra  cu  fa m ilia . 
(42111-A )

- 9  A u  trecu t triste săptăm inl 
d e  cln d  păm intu l rece  a co p e ră  

p e  ce l m al b u n '  tată( b u n ic . 
IONEL PIN T E A , p en sion a r R e
gion a la  CFR. S uflet g en eros , za 
d a rn ic  t e 'v o m  aştepta, n u -ţ l  v o m  
m al auzi g lasu l, n u -ţi v o m  m a i 
ve d e a  ch ip u l. N um ai d u rerea  ş l 
dora t nestin s au  m a l răm as. 
D oam nn dum nezeu le , d S -i od ih 
nă  v c şn lcă . F am ilia . (43111)

9  N econ so la ţi p e  v e c i  la un jţ* 
d e  la  trecerea  tn nefiin ţă , voi» 
p o m e n i , m ereu  n u m e le . ş i «mij. 
tirea  ce lu i ca re  a  fo s t  ioaii 
B A B A , s o ţ, tată şl bun ic drag, 
S oţia  A n a , fiice le  R od ica  ş l M»! 
rlana , n ep oţii M arian  şl Adia», 
(42024)

9  S e  lm p lin csc , ln ziua de ~î 
a p r ilie , tre i an i de la  plecare* 
d in  lu m e  a  ce lu i care  a  fost Iş.
bitu l nostru  so ţ, tată, frate, bn. 
n ic  ş i so cru , d r . CONSTANT® 
P A P A IIA G I. H '  ream intim  o - cil* 
Pă ce lor, ca re . l -a u  cunoscut i: 
aprecia t.'.'F am ilia . (43020)

9  P ro fu n d  im presionaţi de pre' 
zen ţa  tu tu ror  ca re  au  participat 
la  cerem on ia  treccrU  ln  eterni

tate a  m am ei noastre dragi 
D A R T A U s  IST V A N N E , aducem 
m u lţu m iri p e  această  cale. Fami
lia  Îndolia tă . (43633),:.
„  9  M u lţum im  tu tu ror celor ea 
re  , aii f o s t  a lături d e  noi , la 
trecerea  In n efiin ţă  a  scumpo- 
Iul n ostru  soţ, tată, fiu , frate 

şi cu m n at CONSTANTIN . ' 
N EG BU ŢIU . F am ilia . (43639)
- 9  Cu ad in că  d urere  ln  suflet 

anun ţăm , stingerea  fulgerătoare 
d in  viaţ'S, la  n u m a i' 31 de  pri
m ăv eri, a  scum pulu i nostru fit, 
frate' şî u n ch i OVIDIU  DOREL 
C A N T A . - Inm orm întarea  va  ave) 
lo c  a z i, 1 - aprilie  . a .c ., orele  13, 
ln  satul Şoim en i: Părinţii, suro
rile  ş l fra ţii c u . fam iliile . (43(51)

9  M ulţum im  ce lo r -  care prin 
prezenţă , f lo r i  şl cuvinte de min- 
g iie re  au - fo s t  ■ alături d e  n o i 1» 
m area  d u rere  Încercată  prin  pier
derea  ce le i m a l b u n e  m an i 
ILE AN A  SUCIU din  com una Bor- 
şa. F am ilia . (43666) ,

9  S întem  alături de  colegul 
nostru  G avril M ureşan in marei 
d urere  - p ricin u ită  d e  m oartea ma
m ei d rag i. C oleg ii de serviciu 
S ocietatea  „A g ro trk n sp ort”  ( Cluj.

9  S în tem  alături - de  coiep 
noastră  C ecilia  : M ureşan în ma
rea  . d u rere  p ricin u ită  ;d e  moar
tea  m am ei soacre.’ Colectivul O-, 
n ităţil 73 — „J iu l“ . (431U)

O  C u  d u rere  ta  su flet anunţăm 
în cetarea  d i n i — viaţă a scumpei 
noastre  > m am e,- soacre  şi bunici 
VERON ICA P O P  ln  virstă de 7t 
an i d in  B erfnd . : Inmormîntarea 
T-a a v e a  I o c  : sîm bătă 6 aprilie, 
o ra  j  13 ln  iîe r ln d . Fiicele Viori
ca ; N ina,: M arla ş l T ia cu fami
liile . "(43144)-

9  Cu a d in că  durere anunţăm 
Încetarea  din  viaţă după o lun
g ă ' ş i grea  su ferinţă  -a  scumpu
lu i nostru  soţ, tată, bunic ?1 
so c ra  V ASII.E  MOCIAN ln v ln - 
t ă : d e  «2 an i, pensionar al Inlr. 
C arijoch lm . Inm orm întarea va a- 
v e a  lo c  în ziua  de  .6 aprilie 1991. 
o r a -12, din  capelă  nouă â . cimiti
ru lu i . din  M ănăştur. Familia t f  
d o l iâ l i .  (43122) i

9  Cu a d in că __durere anunţJn 
încetarea  d in  v iaţă  după o 
gă  ş l grea  su ferinţă  a  scumpe 
noastre  m am e, soacre şl 
A N A  MOROCOŞ ţn virstă 
an i. Inmormîntarea va  avea i 
ln  ziua d e  I aprilie 1931, ora 1 
ln  Somcşcnl din str. Morii, «*• 
26. s o ţu l, Ioan , copiii Petru, 
şti, M arla cu  fam iliile . ( « 1 »

9  cu  durere in suflet , 
ţim  Incctarea dln viaţă a  I» 
tulul nostru V ASILE  VIO 
M ICH EŞAN  In vlrstâ. de B *** 
Inmormîntarea v«  ave» I»e 
data de î  aprilie a.c., or* 1~’ ._
ca p ela  cim itiru lu i C entra t r w » -  
Ila. (43134)
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